

Сл. Мартовая. Волчанского уезда.

(Корреспонденция „Южного Края“).

Благодаря заботамъ о дѣтяхъ мартовской школы (министерства народнаго

просвѣщенія) со стороны жены полковника Н. Р. Беклемищевой, а также значительному денежному пожертвованію Д. Н. и М. П. Алифановыхъ, вечеромъ 2-го января въ зданіи школы была устроена для дѣтей елка. Послѣ поднесенія родителями учащихся хлѣба-соли, привѣтствія законоучителя о. Іоанна Діаконова, и исполненія дѣтьми: „многая лѣта!“ попечительницѣ школы, г-жѣ Беклемищевой, начался самый праздникъ. Онъ состоялъ въ томъ, что дѣти, подъ руководствомъ своего талантливаго учителя, Г. В. Подолякова, прекрасно исполнили религіозныя и патріотическія пѣсни, читали прозаические разсказы и стихотворенія какъ на русскомъ, такъ и на малорусскомъ языкахъ, при чемъ какъ учащимся, такъ и родителямъ ихъ, благодаря народности языка и содержанія, сильно понравилась „Писня про гарбуза“ покойнаго В. С. Александрова, чрезвычайно художественно произнесенная дѣвочкой А. Подорожной.

Часовъ около 9-ти дѣтямъ были разданы подарки, и праздникъ закончился пѣніемъ народнаго гимна. Все время какъ училищный дворъ, такъ и часть улицы, примыкающей къ школѣ, были полны народа, живѣвшимъ образомъ заинтересованного этой новинкою, появившейся въ Мартовой лишь во второй разъ (въ первый разъ въ этой-же школѣ елка была устроена въ прошломъ году), при чемъ, по исполненіи народнаго гимна, долго и воодушевленно гремѣло во славу Батюшки-Царя „ура!“